

踢足球 做体检

体彩助力提升百姓幸福感

近期，甘肃体彩大力支持代销者健康体检活动和业余足球联赛，让广大群众感受到体彩就在身边。支持足球运动蓬勃发展

支持足球运动蓬勃发展

在这个生机勃勃的季节里，甘肃体彩为业余足球运动的发展注入了新活力。随着2024年“中国体育彩票杯”甘肃省业余足球联赛（五人制）的成功举办，越来越多的足球爱好者奔跑在绿茵场上，绘制出一幅动感的全民健身画卷。

有了中国体育彩票的大力支持，从飞天故里酒泉到镍都金昌，从铜城白银到康养平凉，一场场精彩纷呈的比赛成为陇原大地一道亮丽的风景线。赛事不仅点燃了足球爱好者心中的热情火焰，更为甘肃省全民健身的蓬勃发展增添了色彩。

据了解，此次“中国体育彩票杯”甘肃省业余足球联赛从6月开始鸣锣，经过356支球队的激烈比拼，县域比赛已经圆满结束，市级足球决赛陆续在酒泉、金昌、白银、天水、平凉等地开展。赛场上每一次精彩的传球、果断的抢断和射门，都展现出参赛者顽强的斗志和奋勇争先的激情，他们用拼搏传递着对足球运动的热爱和友谊互助的团队精神，赛出了风采。

比赛现场，各地体彩管理分站还进行了中国体育彩票的主题宣传，向现场体育爱好者普及体彩的

公益属性和社会责任。用生动的图片和详实的数据，让更多人了解体育彩票的发行宗旨和公益成果。

本次比赛，让足球爱好者有更多的机会享受运动带来的快乐与激情，为甘肃业余足球运动的普及和发展提供了支持，也显示出甘肃体彩用支持业余足球发展的实际行动诠释了体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。未来，甘肃体彩将持续助力体育彩票与体育赛事、体育文化的深度融合，向社会各界传播“全民健身兴体育，体育彩票惠全民”的体彩公益形象。

为代销者送上温暖与关爱

甘肃体彩开展了“体彩康程三十载”甘肃省代销者健康体检活动，以实际行动关爱体彩代销者，共绘体育彩票与公益健康融合发展的新蓝图。

全省3200余家体彩实体店是连接公益事业与社会大众的直接纽带，每一位代销者都是甘肃省体彩事业发展不可或缺的基石。此次体检活动旨在通过全面的健康检查，提升代销者的健康意识，为奋战在一线的体彩工作者送上一份温暖和关爱，筑起坚实的健康防线。在各市州和县区的体检活动现场都能看到，医护人员耐心细致地进行检查，并提供科学的健康建议和指导。

李先生是一名体彩代销者，平日里，忙碌的工作

让他忽视了健康监测，近期他的血压恰好有点波动。他非常感谢这次体检活动，能让他系统地检查身体各项指标并有针对性地调理。“以前忙于工作，很少有时间关注自己的身体状况。感谢甘肃体彩为我们提供了这样一个宝贵的机会。今后，我将在公益体彩的道路上以更加健康的体魄和积极的态度走得更远，为体育事业和公益事业贡献自己的力量。”李先生说。

“非常感谢甘肃体彩给予我们这次难得的健康检查机会，这份来自甘肃体彩的关爱让我们深感温暖，也更加坚定了为体育事业和公益事业贡献力量的决心。”代销者缪女士积极响应体检活动，她认为此次活动体现了甘肃体彩对基层代销者的关怀，也让她深刻认识到健康的重要性。

一位体彩管理分站的负责人坦言：“我们感谢每一位代销者多年来的辛勤付出和对彩票事业的贡献。希望通过这次体检，将关爱传递给他们。”

通过此次体检，甘肃体彩进一步增强了与代销者之间的情感联系，提升了团队的凝聚力和向心力，为体育彩票事业的持续健康发展奠定了坚实基础。未来，甘肃体彩将不断探索创新服务模式，提升服务质量，为代销者和购彩者提供更加全面的支持与服务，充分发挥体育彩票在推动体育事业和公益事业发展中的积极作用，贡献体彩力量。

他山之石 >>>

充满人间烟火的胡同彩票店

鸦儿胡同位于后海北沿，它远离喧嚣的大街，是一处静谧、悠闲的所在。沿广化寺向东，从一座座沉积着年代感的四合院门前走过，便看到一家餐馆“李记”——多年前，它只是个小吃摊，而今已发展成遍布京城的连锁店。紧邻“李记”有一家体彩专营店，古香古色的中式廊檐，灰砖灰瓦的四合建筑，令门楣上方“中国体育彩票”的标识格外显眼。

这家编号为1102032205的体彩店位于西城区什刹海街道鸦儿胡同2号。走进店内，顾客立刻能感受到简约洁净的氛围，里面非常开阔，两张不锈钢投注桌依墙而放，店内设备不染纤尘，地板擦得亮可见人，一切都显示出店主对环境的极致要求。李振宇负责这里的售彩工作，据他介绍，什刹海沿岸古迹荟萃，环境秀丽，民韵十足，有着强大的客流优势，所以他们选择在鸦儿胡同开了彩票店。

开业一年来，购彩者大部分是外地游客，他们经常三五成群地围坐在桌前一起刮彩。在这个过程中，如果有人中奖，同来的伙伴儿会再多刮一张，看看自己有没有中奖的好运。其间说笑声不断，如同一场别开生面的聚会。他们在刮彩的同时，可以在店里放松休息、避暑纳凉。当他们走出彩票店，又会融入古味京韵的胡同中。



李振宇注意到，刮彩已不再是年轻人的专利，很多中年人也加入了这个行列。不过，他们购彩的目的性较强，总是挑选没有开封的新票。一位中年人说：“每本顶呱刮彩票，只有一张能刮出大奖，如果开封

了，就不一定能刮中。”因此，中年人刮彩时常会问“有没有整本的新票”，如果有，他们只从中抽取一两张。也许这是中年人的老到，不会被外表吸引，只专注内在的实力。